

中国援赞比亚第20批医疗队进入培训阶段 代表河南代表中国,半年后他们再出发

本报讯 11月20日上午,中国援赞比亚第20批医疗队培训开班仪式在阜外华中心血管病医院举行,经过半年的培训,他们将代表中国走进赞比亚,开展为期一年的医疗援助。

此次医疗队共有28名医务人员组成,分别来自洛阳、济源和郑州等地,其中洛阳22人,济源4人,郑州2人。医疗队队长由河南科技大学一附院副院长姜宏卫担任,

医疗队成员中,既有西医,也有中医,人员涵盖内分泌、泌尿外科、妇产科、麻醉、影像、超声等多个专业。

此次培训将采取脱产的方式,向队员重点培训英语和当地语言,并向大家普及当地的气候条件、风土人情,以及交通规则。目的是让大家迅速进入角色,适应当地生活。半年后,他们将走进赞比亚的4家医院,开展医疗援助活动。

据悉,从1973年起,我省先后向埃塞俄比亚、赞比亚、厄立特里亚等国派遣51批医疗队,1035名队员,他们先后为受援国群众诊治670多万人次,开展各类手术4.5万余次,培养当地医务人员7800余名,开展新技术、新项目1400多项,成功开展了巨大肿瘤摘除、断肢再植等高难度手术。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 邢永田

深化异地管辖改革 河南法院再出举措

本报讯 昨天省高院召开新闻发布会透露,今年10月31日,在经过反复征求各方面意见的基础上,省高院再次下发《关于进一步扩大异地管辖行政案件范围的通知》,出台了新的改革措施,并于本月起全省实施。

省高院主要针对三类深层次的异地管辖问题进行改革。一是对设区的市政府部门作被告的案件实施异地管辖。由于省政府各部门作被告的案件已于2015年全部交由郑州铁路法院管辖,实现了司法与行政的分离,这次改革解决的主要问题就是设区的市政府各部门作被告的案件管辖问题。二是县、市、区人民政府作被告的案件管辖问题,对争议标的2000万以上的以及其他重大案件实行异地管辖。三是再审查行政案件的管辖。根据现行法规定,对二审终审的判决不服的,当事人可以直接到上级法院申请再审,但上级法院在确定进行再审时可以提审由本院直接审理,也可以指定原二审法院再审。为了避免中级法院做自己案件的法官产生的不公正问题,这次改革决定在省高级人民法院指定再审法院时,一律指定与全省各市无体制上工作关系的郑州铁路中级法院管辖。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 赵栋梁

特警制作“火车站公交示意图”



在火车站辖区执勤的特警们被问得最多的,就是“xxx路公交车往哪走”?11月20日,郑州特警制作的“火车站公交乘车示意图”同时现身郑州火车站、东站广场。马上又到元旦小长假了,火车站地区届时将拥入大量游客,这便民举措不得不赞一下咱郑州特警勇猛威武背后的细心一面。

“由于初次到郑州,火车站广场周边的公交车停靠点都不止一个,广场又那么大,为了找一个站牌全部步行跑一遍要半个小时,一个这样的示意图确实很有用处。”一名刚刚来到郑州的旅客兴奋地说。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 陈亮 刘涛 文/图

IP展再升级 熊本部长空降新田360广场陪你过圣诞

熊本畅游之旅主题展自11月10日强势亮相新田360广场郑州国贸店后,一直备受关注。双11当天,凭借熊本部长的超强IP功能,为新田360广场郑州国贸店冬季节营销赢得开门红,17日,新田360广场郑州国贸店率先上演“失落的圣诞腮红”主题活动,以“点亮圣诞季”为出发点,在冬日为消费者呈现一场空前的视觉盛宴。

2017年,熊本作为主题咖啡馆的形式先后登陆了上海、南京等市场,使其迅速爆红并掀起了一轮“熊本热”。自2011年起,新田360广场一年一度的圣诞亮灯仪式都以其独特魅力吸引着慕名而来的顾客。

此次亮灯仪式不仅有机械舞、歌手独唱,还有当下最火的抖音手势舞以及圣诞唱诗班小天使。亮灯仪式结束后,商场内“熊本畅游之旅·幸福郑州站”的足迹将一直延续到圣诞节。接近年末的营销大战活动一波接着一波,将给广大郑州市民带来更多惊喜和欢乐。

7年来,新田360广场一直秉承着“时尚”初心,不断地用创新性营销活动及全新品牌来迎合年轻人的心。今年,新田360广场郑州国贸店同样打造了多场有趣的活动:造氧计划、断茶网红店、斜杠青年说以及此次的熊本展。而熊本畅游之旅



主题展登陆新田360广场,正是商场注重年轻人情感需求的体现。
唐善普

中民智慧社区 助推中原养老产业发展

11月18日上午,在500余位嘉宾的共同见证下,中民智慧社区举行盛大开幕仪式。

仪式当天,中民智慧社区不但为现场嘉宾准备了丰富多彩的文艺节目,而且还为到场的老年朋友们提供了义诊、理疗等多项助老服务,获得了与会人员的一致认可和赞誉。

开幕仪式结束后,在中民智慧社区安排下,参会领导和与会代表还一同参观了中民智慧社区开封服务中心。

自成立以来,中民智慧社区就非常受老年朋友的欢迎,他们通过打造功能完善、服务周到的社区居家养老中心及老年活动中心,让辖区老年人老有所养、老有所乐、老有所健康。不用离家,老人只要打个电话,温馨服务就会送到身边;不用去医院,通过远程诊疗设备就能得到先进的医疗服务,现在已经有越来越多的老年朋友喜欢上中民智慧社区这个“健康养老之家”。

相关负责人表示:我国是老龄人口最多的国家之一,几乎每个家庭都在面对或者即将面对养老这个问题。在新时代、新背景下,中民智慧社区坚持以服务为中心,不但为老龄人口提供优质的社区居家养老服务,还为他们建立专属的适老活动中心,非常受当地老人的欢迎。唐善普

冬季畅玩不宅家,银基冰雪世界将于12月22日启幕

冬季的寒冷也不能阻止一颗想要出行畅游的心。11月18日,银基冰雪世界新闻发布会举行,会上宣布,将于12月22日正式启幕。

银基冰雪世界是银基国际旅游度假区继黄帝宫御温泉、乐海水世界之后的又一文旅巨作,占地面积60亩,场馆面积

26000㎡,总投资5亿元。

银基冰雪世界依照丰富的故事背景而建,独创3000㎡梦幻冰湖面、360米绚丽冰路环线组合。拥有圣诞世界、白色城堡、雪猫小镇、翡翠谷四大特色区域、八大游玩设备以及12组游乐项目,能够兼顾并满足各个年龄段游客不同的体验诉求。

据悉,银基冰雪世界将于今年12月22日开业,开业期间,将推出丰富多彩的圣诞特色活动,带你一起感受银基冰雪世界冬季的魅力,体验圣诞风情。另外,在2018年1月,银基冰雪世界还将推出亲子卡和单人行卡两种年卡供游客选择。

王亚平